

## Előfizetési árak:

Egész évre . . . . . 10— K  
Fél évre . . . . . 5— K  
Negyed évre . . . . . 2 50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

# BAJA

## Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahol előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

## Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám.  
Telefon 116.

Felelős szerkesztő és lapfajlagos: **Meskó Zoltán.**

## Szeljegyzetek.

Nem sietős már Baján a detektív-állások és egy rendőri állás betöltése. Hiszen olyan isteni szép és példaszzerű a közbiztonság állapota, hogy az szinte csuda. Csak az, és ott tör be, aki és ahol akar, aztán a betörés elkövetése után elmegy nyaralni, vagy nem megy el nyaralni, hanem itthon sétál a piacon, a főtéren, a sétálóhelyeken a betörő. Miért ne menne nyaralni, hiszen senki se lohol utána, miért ne sétálna itthon, hiszen ebben a mulatságában se zavarja senki.

A detektív állásokat csak passzióból szervezték. Azoknak az állásoknak a betöltésével kár sietni. Minnek is. Hadd érvényesüljön a jó öreg közmondás: Lassan járj, tovább érsz. Hát persze, hogy nem kell sietni. Minnek is.

Látod, jámbor olvasóm! Így beszél a laikus ember. Azt hiszi, hogy az ilyen dolgokat úgy lehet felütni, mint valami disznóhólyagot. Dehogy! Nagy körültekintést igényel ám az ilyen kinevezés. Aztán meg bizonyára megfelelő pályázónak is híjában vannak. Mert nagy dolog ám az, hogy a megfelelő embert kiválogassák. Csak ennek a körülménynek tudható be bizonyára az is, hogy a július hó 31-én lejárt pályázati hirdetményt meg kellett hosszabbítani. Persze, hogy csakis és kizárólag ennek az egynek, semmi másnak. Mert hiszen olyan kevés volt a pályázó. Alig néhány. Egygyel se több, mint huszonhat ember. Huszonhat! Az olyan kevés, hogy szinte semmi. Csak nem gondolják, hogy Magyarországon ahol egy állásra kétszázán meg még többen szoktak pályázni, hogy Baján huszonhat ember közül fognak kiválasztani kettőt? Aztán meg még valamiről nem szabad megfeledkezünk: Hadd reménykedjék az a huszonhat szegény ember még egy-pár napig.



## Ahogy én itt állok

és várok, amig keresztül mehetnek a sineken, mondotta a héten egy bécsi ember, aki azon igyekezett, hogy a Katonavárosrészbe jusson. Hogy gyorsabban tegye meg az utat, kocsira ült és azzal hajtatott a vasut felé. Ott éppen föl-alá sétáltak a vasúti kocsi és így le volt eresztve a sorompó. Ha pedig a sorompó a Szegedi-úton le van eresztve, akkor megszűnt az élet, nem lehet tovább menni. Így állott meg a mi derék bécsi német barátunk is és káromkodott a maga módja szerint.

Ist dass cine Wirtschaft! Kiáltott fel. Hát lehetséges az, hogy egy városban megakassza a vasut, a legmodernebb közlekedési eszköz a szabad forgalmat? Maguk itt a Sugovica-partján igazán csendes vérű, nyagodt, türelmes emberek. A maguk hátán fát is lehet vágni, ha mindazt szó nélkül eltürik, amit én néhány nap alatt tapasztaltam itt létem alatt. Nézze. Itt gyülekezik egymásután a sok kocsis. Fuvarosok, fiakkeresek innen is, onnan is. És ezek az emberek nézik-nézik, hogy futkos a sok vasúti kocsis és a bosszujukat a lovaikon töltik ki. Ostoraikkal a lovakon vagnak végig. Hát tehet az a szegény ló arról, hogy nem építenek ide, erre a nagyforgalmu közlekedési útra egy felüljárót? De így van ez mindig az életben. Ha a feleségem otthon el-

kozmásítja a levest, hát dühös leszek és nem a feleségemmel, hanem az alkalmazottaimmal veszek össze. Ezek is a lovakat teszik mások hibáért felelőssé. Nem pedig a vasutigazgatóságot.

— Mondom, türelmes emberek maguk barátom. A minap éjszaka egy ismerősömmel voltam vacsorára egyik külvárosi utcában. Amikor aztán a szálloda felé akartam menni, hát olyan egyiptomi sötétség borult az utcára, hogy a kezem fejét nem láttam. Hát ilyen nálatok a közvilágítás? Hiszen egyetlen lámpa sincsen az utcán!

— Már hogyné volna, mondja a barátom és gyufát gyújt és odavezet egy lámpaoszlophoz, ahol sötétben buslakodik a lámpa. Hát ime, még csak annyit sem kapnak maguk az adófilléreikért, hogy lámpát sem gyujtanak az utcákon. Még az estén két legény nagy jó kedvében levette a sötét utcában a fejéről a kalapot. Kiáltok rendőrért, ordítok csendőrért. De hol találni itt ilyen cikket? Talán a kaszárnyájukban, avagy az Isten tudja, hogy hol. De az utcán semmiesetre sem.

Fatalista nép lakja ezt a várost. A kultúrájuk ihatatlan, az értelmi kutakból csöppenként jön a víz, de azért ments Isten, hogy megcsinálnak a vízvezetékét.

Más városban egy tisztességes színház van. Itt deszka-

bódéban dicsekszik az Urat Thálla papjai. Hát ne a szegények magukat? Dehogy! Hiszen itt azt hiszik, hogy minden úgy van jól, ahogy van.

Pedig hát lehetne másképpen is.

Ezzel be is fejezte a mondkáját. Csak még annyit jegyzett meg, amikor látta, hogy még mindig tolatnak és ezalatt egész szekér tábor gyülekezett össze, hogy:

Ahogy mi itt állunk!

F. K.

## A színészet

### rendezése

ma már elkerülhetetlenül szükséges. Igaz, hogy ezt következetesen minden esztendőben megállapítjuk, valahányszor elmegy tőlünk a befejezett szezon után a színtársulat, de viszont igaz az is, hogy a színészet ügye mégis mindig rendezetlen marad. Hát ez így nem járja. Ezen végre valahára már kell változtatni. Mert az még sem helyes, hogy ezt az ügyet, amelyet az utolsó falu is rendben tart, minálunk egészen bitangságba hagyjuk menni.

Anyagi részében is, erkölcsiében is rendezésre szorul a kérdés.

Azt mondják, hogy a színészet mai napság nem kultur-missziót teljesítő intézmény, hanem tisztára csak üzlet. Hát üzletnek Baján nem elsőrangú üzlet. Az kétségtelenül bizonyított más esztendőben is, az idén is. Bajára kis társulat nem jöhet, mert a közönség fokozott igényeit nem elégítheti ki. A nagy társulatnál meg arról lehet szó, hogy többet vagy kevesebbet fizet-e rá. Nem áll ugyan a szabadkai lapoknak az az állítása, hogy a közönség nem támc-

ALAPITTATOTT  
1875.

Óriási választék kész férfi-,  
gyermek-ruha és női  
felöltökben.

# Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve  
a helyi iparkiallításán.

Mérték utáni rendelések  
elegáns kivitelben.

gatja eléggé a szintársulatot, az egyéb mellékkörülmények nehezítik meg a megvalósítást egy társulatnak. Egyik nagy baj az, amelyen nem lehet meg segíteni, hogy nincsen színház és a társulatnak egy magánvállalkozó színpadjáról. Ismét sem látunk egy évig igazi színfeladásokat, nélküli majd a közönség egy kifülfülfölt összeválogatott szintársulat precizen, gondosan előadott, minden ízében át gondolt színjátékát. — Nagyon szerették a bajainak az idej társulatot. A sáros utca, a szakadó eső meg a korai óra nem tartotta hon a színészeket tisztelő és szerető bajjait. Megtelt a pályaudvar néppel, sok-sok virággal. Eljöttek még egyszer meglátni, utoljára köszönteni őket, elbucogni tőlük, minden jót kívánni a távozóknak. Sok szembe könny is lapdózt. — Egy utolsó kalaplengetés és a vonat vitte őket, el mi tőlünk messzire.

De segíteni lehetne az igazgatón azáltal, hogy a társadalom mozdítaná elő törekvését. Lehetne ezt úgy csinálni, hogy megalakítanók a színpártoló-egyesületet, amely maga végzene el a bérletgyűjtést, úgy, hogy az egyesület tagjai részletekben fizetnék be az egyesület pénztárába a bérletösszeget. Ez megkönnyítené az igazgató megvalósítását és biztosítaná a közönséget arról, hogy a műsor jobb volna. Nem kapnók állandóan a Samukát, a Sztrajkolt a golyát és es ehhez hasonló jókat. Az egyesület a műsor összeállításában beleszólási jogot nyerne. Ez tulajdonképpen a színtügyi bizottság joga és kötelessége volna. De hiszen tudjuk, hogy minálunk a színtügyi bizottság volt képpen csak papíron van és ha ettől a bizottságtól várjuk a színtügyek rendezését, akkor örök időnkig várhatunk.



## Színház.

### Búcsú-előadás

volt csütörtökön este a színházban. „Sztrajkolt a golya” ment pompás előadásban. Harsogó eljen, zugó taps fogadta a bájos Molnár Jankát, Peterdyt is szívből tapsolta a közönség. Káldor, Korda, Nagy Dezső, Komlós kitűnők voltak. Nádasyné finom alakítását virág és taps honorálta. A legmelegebb este volt az utolsó előadás esteje.

### Kora reggel,

esős, borús időben elhagyták városunkat tegnap a szintársulat tagjai. Két hónapig élték közöttünk, nyújtottak sok-sok kellemes estét, gyönyörködtették a bajai színházlátogató publikumot. Megszerette őket a közönség s most, hogy eltávoztak tőlünk, itt hagytak bennünket, bizony kissé olyan szomorúság fog el bennünket, hiányukat érezzük. A mindig bájos, a legnagyobb szeretetnek örvendő Molnár Janka finom, diszkrét játéka, Peterdy Etel temperamentuma, Sinkó Gizi, Verő Janka drámai ala-

kításai, Nádasyné kedvessége, Remete és Káldor, Komlós, Korda, Thuróczy, Nagy Dezső, Farkas Béla, Burányi, Derenghy alakjai eltűntek a bajai deszkabódé estenként csillogó fényben uszó színpadjáról. Ismét sem látunk egy évig igazi színfeladásokat, nélküli majd a közönség egy kifülfülfölt összeválogatott szintársulat precizen, gondosan előadott, minden ízében át gondolt színjátékát. — Nagyon szerették a bajainak az idej társulatot. A sáros utca, a szakadó eső meg a korai óra nem tartotta hon a színészeket tisztelő és szerető bajjait. Megtelt a pályaudvar néppel, sok-sok virággal. Eljöttek még egyszer meglátni, utoljára köszönteni őket, elbucogni tőlük, minden jót kívánni a távozóknak. Sok szembe könny is lapdózt. — Egy utolsó kalaplengetés és a vonat vitte őket, el mi tőlünk messzire.



## Hírek.

### SPORT-NAPTÁR.

Auguszt. 10. Délután 4 órakor athl. és kerékpárverseny.

Auguszt. 17. Pandursziget körülúszása és országúti kerékpárverseny.

**Uj ügyvédi iroda.** Dr. Stern József ügyvéd Baján, Mátyás király-tér 8. szám alatt, özv. Bernáthné-féle házban ügyvédi irodáját megnyitotta.

**Országos jellegű ny ny atletikai verseny Baján.** A Bajai Sport Egylet fáradhatatlan vezetősége egy pila magig sem pihen, mindig valami nagy, Baján eddig még nem látott, sport-élményt nyújt a bajai közönségnek. Nagyszabású atletikai versenyt tervez augusztus hó 10-ére. Csakis a dicséret legmelegebb hangján szólhatunk a BSE-ről, ki mindig kitűnőt nyújt. Alig zajlott le a nagyarányú uszóverseny, ismét hatalmas méretű versenyt rendez. Csak szép idő legyen, a siker az biztos.

**A szabadi ügyvédi kamarára Frank Gyula dr. ügyvédet Szabadka, Popovics Mihály dr. ügyvédet Palánka, Jelic Mihály dr. ügyvédet Baja, Sik Béla dr. ügyvédet Zenta, Mijatov Milorad dr. ügyvédet Szabadka, dr. Róna Ede Ödön ügyvédet Bácsföldvár, Király Károly dr. ügyvédet Ada, Krisztian Ádám dr. ügyvédet Baja székhellyel az ügyvédek lajstromába**

iktatta. Weisz Jenő dr. bajmoki ügyvéd lakóhelyét Temerinbe tette át. Belesztyin Miklós dr. óbecsei ügyvédet (elhalálozás) az ügyvédek lajstromából törölte s irodája részére gondnokká Jójky Dusan dr. óbecsei ügyvédet rendelte ki.

**A „Baj i Cellőve z Társulat” f. hó 10-én (vasárnap) délután fel 11 órakor a városháza II. számú tanács-termében rendkívüli közgyűlést, ezt megelőzőleg ugyanott választmányi ülést, melyre a t. tagok szíves figyelmét ezúton is felhívjuk. Targysorozat: Elhők és dicsőnök választás. Határozatképesség esetén, a legközelebb egybe hívandó közgyűlés fog határozni, a megjelent a tagok számára való tekintet nélkül.**

**Az .p. büne.** Schira József 40 éves zombori bérlo, akinek öt gyermeke van, legidősebb 13 éves leánygyermek ellen merényletet követett el. Az anyának már régóta feltűnt, hogy az azelőtt életvidám leánya bágyadt és beteges, fagatni kezdte. A kisleány bevallotta, hogy édesapja különböző fenyegetésekkel mire kényszerítette. Az anya remélten sietett a rendőrségre és följelentette férjét, akit azonnal letartóztattak.

**Szegény legény — g.zdag leány.** Deresy Julianna Bácsföldvár nagyközség egyik legszebb és leggazdagabb leánya volt. A körülrajongott falu szépe tömegesen utasította visza a jelentkező módos keréket, mert egy deli, de koldusszegény ifjuba volt szerelmes. Mikor szülei ezt megtudták, megölték leányuknak, hogy bárkit is foglaljon. Tegnap azután a szép Deresy Julianna, míg szülei távol voltak, kis hűgát a szomszédba küldte és felakasztotta magát a padlás horogfájára. Este hazaérkező szülei hosszas keresés után találtak meg, de már nem volt benne élet. Egy címzetlen levélborítékot találtak nála, amelyben egy papírdarabkára ez volt ez írva:

— Világosságot adj az én lelkemnek uram . . .

**Örült me enylo.** Maluschesk Barna Lukács szabadkai kőművesmester a múlt telen munkaközben megfázott, súlyos beteg lett s felgyógyulása után szélhűdés érte. A sok szenvedés annyira megviselte, hogy elméje elborult s tegnapelőtt baltával támadt 85 éves agg atyjára, Maluschesk Mihályra. Az aggyastán csodálatos erővel megragadta örült fiát s hosszas küzdelem után lefegyverezte. Maluschesk Mihály azonban való-

sztintleg áldozatiul esik szerencsétlen fia merényletének, mert azóta nagybeteg fekszik lakásán.

**Szőkevény szerb katonak.** A zentai szerb dal- és olvasókor tegnap óta két szerbiai katonaszőkevény lát vendégül. Muzetulovity Kreszta és Tikirovity Demeter a két szerb katonája neve. Mindketten résztvettek a Drinápoly előtti harcban. Három évi katonai szolgálat után, mint póttartalékosokat behívták őket és újabb szolgálati idejük letelte után sem akarták őket hazaengedni családjaikhoz. E fölötti elkeseredésükben a Dubrova folyón átkelve, Magyarországra szöktek.

**Sors las.** A bajai Ipartestület f. é. augusztus hó 24-én d. e. 9 órakor az Ipartestület hivatalában 6 darab ipartestületi házrészjegyet a szokásos módon fog kisorsolni, amely alkalomra az érdeklődőket tisztelettel meghívja

Az Elnökség.

**A szegedi színház.** A szegedi színház odaitélése dolgában ellentét támadt a tanács és a közgyűlés között. A tanács csak 6500 korona bér fejében volt hajlandó odaadni Almássy Endrenék a színházat, míg a városi közgyűlés minden ellenszolgáltatás nélkül odaitélt Almássynak három évre a színházat. A megfélebbezett közgyűlési határozatot a belügyminiszter most jóváhagyta.

**R ndes lövészetet** tart holnap, vasárnap délután a Lökertben a Cél-lövész Társulat.

**A Du ába zuhant egy szekér.** Pinter Nándor dunaszekesi visáros kereskedő neje a Dunapartján hajtott a egy vak ló által vontatott szekérét, melyen ebédet vitt a férjének. A meder part mellett levő keskeny úton meg akart fordulni a szekérral s e közben úgy megrántotta a ló zabláját, hogy az félre ugorván a folyóba zuhant s magával rántotta a szekeret is. A veszedelem nyomán ott temett a Hergenröder-féle malom egyik segédje: Kiflity László s a folyóba zuhanó szekérről lerántotta az ijedtében halálsápadttá vált Pinterét. A ló a Dunába fult s hulláját a szekérral együtt a mohácsi határban húzták partra az emberek.

**Kifogott hu la** A bajaszentistváni határban egy felig feloszlásnak induló hullát vetett ki a Duna szennyes árja a partra. Minthogy az agnoskálás nem sikerült, az ismeretlen hullát eltemették.

# Grand Cirkus Colosseum és Lovarda Horváth

Külön vonattal érkezik. Szerdán, augusztus 13-án a Kisvásártéren megkezdődnek az előadások. 2500 személyt befogadó sátor. Elegáns páholyok. Kényelmes ülőhelyek. Saját villanyvilágítás.

Előadások csak néhány napig. Bővebbet a napifalragaszok. Saját tűzoltóság.

Hatvan tagu művész-személyzet. Jól idomított fajlovak.

A mélyen tisztelt közönség minél tömegesebb látogatását kéri: **AZ IGAZGATÓ.**

**Bacska lakik készül.** Kossuthfalva község most nagy murira készül. Ma, szombaton tartja esküvőjét Virág István topolyai kőfaragómester Tipold József vagyonos kossuthfalvi Szabó Ilona leányával. Az esküvőre 370 ház hivatalos, 2 ökröt, 5 sertést, 200 kacsa és tyúkot vágtak, 1200 liter bor és 500 liter sör áll készen a vendégek kellemes szórakoztatására.

A **Horváth fele** országos nevű cirksusz hatalmas plakátjai hirdetik városszerte, hogy szerdán megkezdí a cirksusz Baján előadásait. A cirksusz, amely a lehető legegészságosabban és legényelmesebben van berendezve, már magában véve hatalmas méretével is imponálóan hat. De különösen le fogja kötni a közönség figyelmét az a sok elsőrangú attrakció, amely Horváthéknál összehalmozva van. Egyik elsőrangú produkció a másikat követi. Igazán örülünk, hogy végre hosszú évek után egy fővárosi nivón álló cirksuzársaság jön Bajára, amely 5 napig fogja a közönséget szórakoztatni.

**Sporthír.** A vasárnap d. u. 4 óra-  
kor a BSE pályáján megtartandó  
athletikai versenyre 6 vidéki egyesü-  
let nevezett be 19 atlétával. Bajáról  
47-en indulnak. A sportkedvelő köz-  
önség nagy érdeklődéssel néz a  
nálunk ritkaság számba menő nagy  
sportesemény elé.

Segéd-szerk.: FISCHEL FERENCZ

18934. szám.  
kig. 1913.

Megintés adófizetés-iránti

## Hirdetmény.

Baja thjf. város adóhivatala a közadók kezeléséről szóló 1909. XI. t.-c. végrehajtása tárgyában kiadott 50000/1913. P. M. utasítás 132. §-a alapján ezenel felszólítja mindazokat, akik a város adókönyveiben előírt, ott nyilvánított vagy oda behajtásra kimutatott és az 1909. évi XI. t.-c. 26. §-a értelmében esedékes bármí természetű adó és közzartozásukat e hó 15-ig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt a jelen hirdetmény közzétételétől számított 8 napon belül vagy s e hó 24-ig a városi pénztárba annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás azonnal meg fog indítani.

A folyó évi adófizetés a folyó évi összeírás megtörténtéig az 1912. évi kivétel alapján esz közlendő.

Baja, 1913. augusztus 7.

Polgármester h.:  
ERDELYI GYULA  
főjegyző.

## Föld eladás.

A Jaukói-dűlőben a volt Pfeiffer-fele 2339 négyszögöl területű elsőrendű szántóföld szabad kézből eladó. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

## Kiadó lakás.

5 parkettázott szobából álló  
E M E L E T I

## Lakás

— megfelelő mellékhelyiségekkel — f. évi november 1-re kiadó. Bővebb értesítést ad a

„Polgári Olvasó Egylet”  
Elnöksége.



## Hirdetések

jutányos áron

felvétetnek a

## BAJA

kiadóhivatalában

## Kazal József

könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben.

Telefonszám 45.



Egy jó ház-  
ból való fiú

## TANONCZUL

azonnal  
felvétetik

Kazal József könyvnyom-  
dájában, Baján. :-

## A 20 év óta fennálló

„Magyar Király” mely modern épület, 8 rézbutoros vendégszálló Szekszárdon, szobáival, nagy kávéházzal, étteremmel, utcára nyíló polgári ivóval, nagy kerthelyiséggel, istálló, kocsiszín, jégverem, sertésöl és baromfi-udvarral, szóval teljesen felszerelve

## öregség miatt bérebe kiadó

Bővebb felvilágosítással szolgál

## Waldmann Dezső tulajdonos Szekszárdon

## Tyukszem, Excelsior

börkeményedés, szemölcs

HINTÓPOR

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN”

48 óra alatt elmulasztja

használatá után. Üvege 1 kor.,

a kéz-, láb- és hónaljzadást,

postadíjjal 1.40 kor.

1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor.,

Három üveg bérmentve 3 korona.

3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizalásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

## Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4 3/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE E. „Korona”-gyógyszertára Győr 99.

## Egy 4 szobás

## Lakás

kiadó. — Cim

a kiadóhivatalban.

Dr. Walleshausen Gyula

ORVOS

lakását Czirfusz Ferenc

(Kaszárnya)-utca 32. szám alá

helyezte át.

INGYÉN, ráfizetés nélkül becsereél öreg, használt gramfonlemezeket ujakra WAGNER

„Hangszerkirály” Budapest, József-körut 15. szám.

Arjagyzék ingyen

Cimre ügyeljen.

## Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején Mátyás király-tér 10-ik szám alá, (járásbíroság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi-és gyermek-ruhákat. Javítást és vasalást elfogadok jutányos áron.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

**Babocsay Károly.**

Nagy választék gyapjú, szövetekben.

Pontos kiszolgálás.

Egy  
**tanuló** (leány)  
 felvétetik  
**Kazal József**  
 - - könyvnyomdájában - -

Minden izlésnek megfelelő  
**CSINOS** **DIVATOS**  
 fényképeket  
 ugyszintén  
 fényképnagyításokat  
 KÉSZIT  
*Nesselroth Bernát fényképész*  
 Baja, Szent István-tér 11-ik szám.  
 (Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés  
 ■ KÖNYVNYOMDA ■

# KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb  
 kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

## Hazai Általános Biztosító Részvény-Társaság.

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezzi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvjá.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)



**Fränkl Ignác**  
 BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofonokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

➔ **Kedvező fizetési feltételek!** ➔